ERRATA.

Page 84, paragraph 157, heading to table, read "1881 to 1886." instead of "1886."

- Page 199, paragraph 376, third line, after "stock" read "for the first ten millions inscribed"
- Page 333; read (paragraph) "668." instead of "666."
- Page 456, paragraph 949, sixth line, read "74,300" instead of "34,300"; and in the table, for Value of Buildings, read "252,135" instead of "212,135"; and read increase of "20,515" instead of decrease of "19,485"
- Page 457, paragraph 953, transpose lines "Switzerland 8.15" and "Queensland 9.55"
- Page 458, table following paragraph 955, read "1,754,473" hides and skins tanned, instead of "1,753,473"; and read decrease of "408,427" instead of "409,427"
- Page 461, paragraph 963, fourth line, read "23,183" instead of "23,283"; and in table, read "239,344" gallons of spirits made, instead of "239,444"; also, "23,183" instead of "23,283."
- Pages 463, 467, and 468, tables following paragraphs 966, 967, and 969, last column, read "11,068,158" instead of "11,028,158"; also paragraph 966, tenth line, and in table, last column, read "160,273" instead of "120,273"

Page 466, in line relating to "Breweries" read "590,901" instead of "550,901"